

PŘEHLED ZAHRANIČNÍCH PRACOVNÍCH CEST 2013

březen - radní a zastupitelé LK

ZPC č.	datum	účastníci cesty	stát	město	náklady
16/2013	11.-12.3.2013	Ivana Hujerová	Německo	Ostritz	2 233,73 Kč

přínos ZPC Česko-saský Monitorovací výbor Programu Cíl 3/Ziel 3 doporučil na zasedání v Ostritz, St. Marienthal dne 12. března 2013 ke schválení dva přeshraniční projekty se zaměřením na životní prostředí a 10 náhradních projektů v prioritních osách „Rozvoj společenských rámcových podmínek v dotačním území“ a „Rozvoj hospodářství a cestovního ruchu“.

Od zahájení programu v srpnu 2008 bylo k realizaci schváleno již 205 projektů. Disponibilní prostředky Programu Cíl 3/Ziel 3 ve stávajícím dotačním období 2007-2013 ve výši zhruba 195 mil. eur tím jsou navázány.

Z čerstvě schválených dvou projektů bude vždy jeden koordinovat saský a český Lead partner.

Podmínkou pro poskytnutí dotace je u všech projektových žádostí splnění nejméně dvou z následujících čtyř forem spolupráce: společné plánování, společná realizace, společný personál, společné financování.

Nadřazeným cílem podpory je, vytvořit a realizovat v česko-saském dotačním území přeshraniční hospodářské, sociální a ekologické aktivity pomocí společných strategií pro udržitelný územní rozvoj.

V prioritní ose Zlepšení situace přírody a životního prostředí odsouhlasil Monitorovací výbor podporu dvěma projektům.

V aktivitě Podpora ekologického uvědomění, environmentálního vzdělávání a managementu dostal zelenou projekt „Ekologická výchova pro všechny generace“. Projektovými partnery jsou Společnost pro Lužické hory z Jablonného v Podještědí, České Švýcarsko o.p.s. v Krásné Lípě a sdružení Centrum ochrany přírody Oberlausitzer Bergland e.V. v Neukirch/Lausitz. V rámci projektu partneři připraví a vyzkouší komplexní nabídku ekologického vzdělávání pro děti. Do projektu budou zapojeni také senioři, kteří budou proškoleni v ekologické výchově. Získané vědomosti využijí k tematickým přednáškám a kursům na zvláštních školách, v dětských domovech, školkách, družinách a školách. Exkurze pro návštěvníky regionu a ekologické aktivity pro rodiny s dětmi jsou další součástí projektu. Zapojení do spolupráce a aktivit budou i dobrovolní hasiči.

Evropská unie poskytne projektu 290.000 eur z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF).

Protože jsou prostředky programu již navázány, může Monitorovací výbor v budoucnu doporučit ke schválení již pouze náhradní projekty. Pro schválení náhradních projektů stanovil Monitorovací výbor kritéria, která jsou zveřejněna na internetové stránce programu (<http://www.ziel3-cil3.eu/cs/aktuelles/index.html>). Schválení náhradních projektů je závislé na tom, zda se do programu díky úsporám v projektech vrátí prostředky v příslušné výši.

Více informací k náhradním projektům Vám poskytnou příslušné krajské úřady a Saská rozvojová banka -dotační banka- v Drážďanech/Společný technický sekretariát.